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3amava 1.1
YcaoBue
1. Co3nath NpoM3BOJILHBIN CITUCOK
2. JloGaBHThH HOBBII AJIEMEHT THIIA Str B KOHEI[ CITHCKA
3. J100aBHTh HOBBIH 3JIEMEHT THIIA int Ha MECTO ¢ HHIACKCOM
4. Jlo0aBUThL HOBEIH AJIEMEHT THIa list B KOHEI[ CITUCKa
5. 100aBHUTH HOBBIH 3JIEMEHT THIIA tuple HA MECTO C HHICKCOM
6. [ToyyuTh 3IEMEHT 110 UHJIIEKCY
7. Y paauTh 3JIEMEHT
8. HaifTu 4nciio moBTOpeHui ajeMeHTa ClucKa

Pemenue - UHTepaKTHUBHBIN Pe:KUM
# 1. Coz0aem cnucok
>>>Ist=[1,1,1,1,1,1,1,1, 1, 1]

# 2. Jlobaensem snemenm ¢ munom str ¢ KOHey CRUCKd
>>> |st.append('Ctpoxka')
#1,1,1,1,1,1,1, 1, 1, 'Cmpoxka']

# 3. Bcmaensem snemenm co snauyenuem 189 na mecmo ¢ unoexcom 4
>>> [st[4] = 189
# Pesynomam: [1, 1, 1, 1, 189, 1, 1, 1, 1, I, 'Cmpoxa']

#4. Jlobasnsem enodicennviii cnucok ['a’, 'b’, 'a’, 'hello']
Ist.append(['a', 'b', 'a’, 'hello'])
# Pesynomam: [1, 1, 1, 1,189, 1, 1, 1, 1, 1, 'Cmpoxka’, ['a’, 'b", 'a’, 'hello']]

# 5. Bcmasnsiem kopmedic co 3uavenuem (1, 6, 89) na mecmo c unoexcom -3 (3-ii anemenm ¢ KOHYa
cnucka)

>>>1st[-3] = (1, 6, 89)

# Pesynomam: [1, 1, 1, 1, 189, 1, 1, 1, 1, (1, 6, 89), 'Cmpoxa’, ['a’, 'b’, 'a’, 'hello']]

# 6. [lonyuaem 3nauenue snemenma ¢ unoexcom 0

>>> |st[0]

1

# Ilonyuaem 3nayenue snemeHma c UHOEKCoM -1 (nocneonuil snemenm cnucka)
>>> |st[-1]

['a','b', 'a', 'hello']

# 7. Yoansem sanemenm co 3navenuem 189
>>> |st.remove(189)
# Pesynomam: [1, 1, 1,1, 1, 1, 1, 1, (1, 6, 89), 'Cmpoxka’, ['a’, 'b', 'a’, 'hello']]

# 8. Cyumaem xonuuecmeo 31emMeHmos 8 Cnucke co 3Haveruem |
>>> [st.count(1)
8

3agaya 1.2
YciaoBue
[TomyuuTe nepBbIil ¥ MOCHEIHUN ANEMEHT CIIACKA
Pemenue - UHTEepaKTUBHBIN Pe:KUM
>>> [st = ['HyneBoii anemeHT', 'One’, 2, 3, 4, (5, 5, 5)]
>>> |st[0]
'HyneBoii aeMent'
>>> |st[-1]
5,5,9)



3agaya 1.4
YciaoBue
[TpoBepuTh, €CTh JIK B MOCIECIOBATENLHOCTH Ay OJIHKATHI
Pemenue - UHTepaKTHUBHBIN Pe:KUM
# Cozdaem cnucok ¢ oyoruxamamu Ist
>>>1st=[0,0,1,2,3,4,5,5,6,7]

# Ha ocnoge cnucka co30aem MHONCECMB0 St

# I[lomMHUM NPO OCHOBHOE CBOUCMBO MHONCECME ~ OHU HE MO2YHL COOEPICAMb OYOIUKAMOE

# I[losmomy ecau Ist cooepaicum 0ybauxamol, mo nPU CO30AHUU MHONCECMBA HA €20 OCHOGe 0YOIUKAMbL
b6yoym yoanemwl

>>> st = set(Ist)

# A 3nauum KOIUYECmB0 dNeMEeHMO8 8 CRUCKe U 80 MHOdcecmae Oy0em pasiudamucs
# CpaeﬁueaeM KOJUYeCmeo 31eMeRmo6 ¢ NOMOUWbIO 6CMPOERHO2CO0 memooa len()
>>> len(st) == len(Ist)

False

# J[nunvl He paghvl, 3HAUUM 8 USHAYATLHOM CNUCKe OblLIU 0YOIUKAMbI

3agauga 1.6
YcaoBue
1. Co3gath MHOXECTBO(SEt)
2. Co3naTh Hen3MeHsieMoe MHOKecTBO(frozenset)
3. BEIMOTHATE omepanuio 00beTMHEHUS CO3JTaHHBIX MHOYKECTB
4. BEITIOTHUTE OTIEPAITUIO TTEPECEUCHUS CO3aHHBIX MHOYKECTB
Pemenue
# 1. Cozoaem uzmensiemMoe MHOICECMBO
st={'it', 'is', 'set’, 1}

# 2. Coz0aem nHeuzmeHsemoe MHONCECMEO
frozen_st = frozenset({'it', 'is', 'frozen', 'set', 2})

# 3. Buinoansiem onepayuro 00beOuHeHUst CO30AHHbIX MHOJCECME

# Pesynomamom 00veduHerus Oyoem MHONCECm80, codepaicaujee 8ce dleMeHmbl 000ux MHodcecme(bes
0ybauxamos)

union = st | frozen_st

# Pesynomam. {'frozen’, 1, 2, 'set’, 'it', 'is'}

# 4. Buinoansem onepayuio nepecedenus cO30aHHbIX MHOMCECME

# Pesynomamom nepeceuenus: 6yo0em MHOMCECMBO, cooepicaujee d1eMeHmyl, nPUcymcmsyloujue
00HOBPEMEHHO 8 0O0UX MHOHCECMBAX

intersection = st & frozen_st

# Pezynomam: {'it', 'set’, 'is'}
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3agauya 1.5
Yciaosue
1. Co3nath NpoM3BOJILHBIN CJIOBAPh
2. Jlo6aBHTh HOBBIH AJIEMEHT C KJIIOUOM THIIA Str M 3HAYCHHEM THIIA int
3. JloGaBUTH HOBBIN 3JIEMEHT C KITFOUOM THIIA KOpTex(tuple) u 3HaueHnem tuma crucok(list)
4. Ilomy4uTh NEMEHT O KUY
5. Y 1anuth 37€MEHT IO KIII01Y
6. Ilomy4yuTh CIIUCOK KITtOUEH croBaps
Pemenue - UHTepaKkTHBHBIH peskuM
# 1. Cozoaem cnosapo
dct= {1: 'value 1', 2: 'value 2', 3: 'value 3'}

# 2. Jlobasnsem 6 cnoapsb HOBbIL dieMeHm ¢ Ktouom 'str_key' u 3nauenuem 12345
dct['str_key'] = 12345
# Cooepoicumoe crosaps: {1: 'value 1', 2: 'value 2', 3: 'value 3, 'str_key': 12345}

# 3. Jlobasnsiem 6 cnosapwv noguiil d1emenm c kurovom ('it', 'is', 'tuple’) u snavenuem [11, 22, 'list value’,
33, {1, 2 3}

det[('it', 'is', 'tuple')] = [11, 22, 'list_value', 33, {1, 2, 3}]

# Cooepoicumoe crnogaps: {1: 'value 1', 2: 'value 2', 3: 'value 3', 'str_key': 12345, ('it", 'is', 'tuple’): [11,
22, 'list value', 33, {1, 2, 3}]}

# 4. [lonyuaem anemenm crosaps no kuouy 'str_key'

# Cnoco6 1: Hanpsimyio - 6 ciyuae omcymcmaeust Kioda popmupyemcst UCKaodenue

item_by key vl =dct['str_key']

# 3nauenue item_by key vl pasno 12345

# Cnocob 2: Yepes gpynxyuio get() - 6 ciyuae omcymcmeus Kuoua 6036pawjaemcs 0eoimuoe sHaveHue
'No item'

item_by key v2 = dct.get('str_key', No item")

# 3uauenue item_by key v2 max oice pagro 12345

# 5. Yoansem snemenm c knrouom '2' uz cnosaps

item_deleted = dct.pop(2, 'No item")

# Cooeporcumoe cnosapa: {1: 'value 1', 3: 'value 3, 'str_key': 12345, ('it', 'is', 'tuple’): [11, 22,
'list value', 33, {1, 2, 3}]}

# 6. Ilomyuaem knouu cnosaps
# Boszspawaemoe snauenue: dict_keys([1, 3, 'str_key', ('it’, 'is', tuple')])
keys = dct.keys()

3agaya 1.3
Ycnorue
[NomeHnsiiTe 3Ha4YCHUS TIEPEMEHHBIX a ¥ b MecTaMu
Pemenue - UHTEpaKTHUBHBINA pe:KUM
>>>a =100
>>>b ='Crpoxka’
>>>a, b=b,a
>>> g
'Ctpoka’
>>>b
100
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